
                                                                                

 

КОНОТОПСЬКА МІСЬКА РАДА  
П'ЯТЕ СКЛИКАННЯ 

СОРОК ДРУГА СЕСІЯ 
            

Р І Ш Е Н Н Я 
від 26 серпня  2009 року 
 
Про стан готовності закладів  
освіти міста до нового навчального року  
та роботи в осінньо-зимовий період 
 
 
 Заслухавши доповідь заступника міського голови Волік В.І. про стан 
готовності закладів освіти міста до нового навчального року та роботи в 
осінньо-зимовий період міська рада відмічає, що навчальними закладами 
виконано значний обсяг робіт. 

Станом на 1 вересня 2009 року у місті функціонуватиме 47 закладів, з 
яких 35 утримується з місцевого бюджету, 3 – з обласного, 7 – з державного, 
2- приватні навчальні заклади. 

З метою якісної підготовки навчальних закладів міста до нового 
навчального року та роботи в осінньо-зимовий період виконкомом міської 
ради було прийнято рішення  від 30.03.2009 № 88 “Про затвердження заходів 
щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства, 
транспорту та об’єктів соціальної сфери міста до роботи в осінньо-зимовий 
період 2009-2010 років”, розпорядження міського голови від 01.06.2009 
№136-р “Про підготовку закладів освіти міста до початку 2009-2010 
навчального року”, наказ  відділу освіти міської ради від 01.06.2009  № 263  
«Про підготовку  матеріально-технічної  бази  навчальних закладів до роботи 
в 2009 – 2010 навчальному році та в осінньо-зимовий період, організований 
початок нового навчального року”, на виконання яких у навчальних закладах 
були розроблені власні заходи, які включали в себе заходи з 
енергозбереження (встановлення, повірка лічильників обліку енергії, заміна 
віконних рам, освітлення, утеплення приміщень), ремонт будівель та  
навчальних кімнат, поповнення матеріально-технічної бази, упорядкування 
території. 

Місцевим бюджетом для проведення капітальних ремонтів та 
підготовки закладів освіти міста до нового навчального року виділено кошти 
в сумі 335 тис.грн.  
       Виконані ремонти покрівель в ЗОШ № 13, 14,  ШМ, в ЗОШ №11, ДНЗ 



№11 ці роботи проводяться, ремонти водоканалізаційних систем в гімназії, 
СШ №9, НВК «Казка», ДНЗ №11,  електрообладнання  в СШ №2, ЗОШ №14,  
установка теплозберігаючих віконних блоків в гімназії, НВК «Казка»,  СШ 
№2,3,9,12, ЗОШ №10,11,13,  повірка тепло- та водолічильників, перезарядка 
та придбання нових вогнегасників, вимір опору ізоляції. 

Надаючи пріоритетного значення енергозбереженню, виконані роботи 
по утепленню приміщень навчальних закладів , установлено близько 2.7 тис. 
віддзеркалювачів тепла біля опалювальних приборів, проводяться роботи по 
заміні  ламп розжарювання на лампи денного світла  та енергозберігаючі 
лампи( на цей час установлено 606 енергозберігаючих ламп), замінено  та 
встановлено в закладах освіти  135  теплозберігаючих віконних рам.  

Для забезпечення санітарних норм у бюджеті передбачені кошти у сумі  
43.3 тис. грн. для закупівлі дезактину. 

В професійно-технічних та вищих навчальних закладах проведені 
роботи по капітальному та поточному ремонту покрівель, опалювальних 
систем, сантехнічного обладнання, обладнані кімнати гігієни, побутові 
приміщення, виконаний ремонт та придбання нових меблів, постільної 
білизни. Пофарбовані будівлі Конотопського інституту та політехнічного 
технікуму Сумського державного університету, створено дві нові сучасні 
лабораторії у КІСумДУ, виконаний капітальний ремонт покрівлі навчального 
корпусу медичного училища. За рахунок коштів обласного та державного 
бюджетів, залучених коштів проведено робіт по підготовці до нового 
навчального року та роботи в осінньо-зимовий період  на суму близько 730 
тис.грн.  

У ході перевірки навчальних закладів встановлено, що всі роботи по 
підготовці до нового навчального року та до опалювального  періоду 
виконуються згідно затверджених графіків. Згідно плану проведена повірка 
лічильників тепла та води. Проведені роботи по промиванню теплових мереж 
та перевірці їх на герметичність, проводяться роботи по утепленню теплових 
мереж. Боргів за спожиті енергоносії немає, укладаються  договори на 
постачання енергоносіїв. 

Розглянувши та проаналізувавши всі матеріали виконання заходів по 
підготовці закладів освіти до нового навчального року та роботи в осінньо-
зимовий період, 
 

 міська рада в и р і ш и л а : 
 

 1. Інформацію про стан готовності  закладів освіти міста до нового 
навчального року та роботи в осінньо-зимовий період взяти до відома. 
 2. Відділу  освіти міської ради (начальник Кульчий О.В.) : 
 2.1. До 01.10.2009 закінчити виконання заходів по підготовці 
навчальних закладів до роботи в осінньо-зимовий період. 
 2.2. При формуванні бюджету на 2010 рік передбачити кошти на 
виконання заходів по протипожежній безпеці, придбанню шкільних меблів та 
дошок, продовженню роботи по енергозбереженню та заміні віконних рам на 
енергозберігаючі. 



 3. Міському фінансовому управлінню (начальник Кармалига О.П.) 
забезпечити фінансування закладів згідно затверджених кошторисів. 
 4. Міському управлінню житлово-комунального господарства 
(начальник Примак Я.П.)  забезпечити своєчасний початок опалювального 
сезону у навчальних закладах. 
 5. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника 
міського голови Волік В.І. 
 6. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на  постійну  
комісію з питань освіти, культури, сім”ї та молоді, материнства та дитинства, 
фізичної культури і спорту (голова Демидко В.О.) 
 
  
 
Міський голова          І.М.Огрохін  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


